Przyktad zadania tekstowego, w ktorym dane sg zardwno w tresci jak i na mapie.

Zaznaczone trasy to:
Medym'a'.'.':. Zalesie oznaczona kolorem czarnym: Medynia tancucka (szkota) - Medynia Gtogowska (kosciot)
GlogoWska oznaczona na czerwono: Medynia Gtogowska (kosciot) - Zalesie (szkotfa)

oznaczona na zielono: Zalesie (szkota) - Czarna (skrzyzowanie w lesie) - Medynia tancucka (szkota)

Zad. Janek i Pawet wybrali sie spod szkoty w Medyni tancuckiej na wycieczke
rowerowg na Zalesie przez Medynie Gtogowska.
Po przejechaniu 2 km zmienili zdanie i zawrdcili, chcac dojecha¢ na Zalesie

3 km przez skrzyzowanie w Czarnej. Jednak po przejechaniu 3 km uznali,

ze to zty pomyst, zawrdcili i juz bez zmiany decyzji dotarli pod szkote na Zalesiu.

6 km lle kilometréw tgcznie przejechali?

Medyni
tancucka

~ Czarna

ROZWIAZUJEMY:

Poczatek zadania:

Janek i Pawet wybrali sie spod szkoty w Medyni tancuckiej na wycieczke rowerowg na Zalesie przez Medynie Glogowska.

Medynia Zalesie
Gtogowska !

To oznacza, ze jechali z Medyni Lancuckiej w te strone:

Medynia
tancucka

Czarna

Kolejne zdanie zadania:

Po przejechaniu 2 km zmienili zdanie i zawrdcili, chcac dojechac na Zalesie przez skrzyzowanie w Czarnej.

Medynia Zalesie
Gtogowska !

Najlepiej sobie to narysowac (przejechali 2 km):

Medynia
tancucka

Czarna

Kolejne zdanie zadania (sam poczatek):

Jednak po przejechaniu 3 km uznali, ze to zty pomyst, zawrdcili i juz bez zmiany decyzji dotarli pod szkote na Zalesiu.

Interesuje nas ten poczatek - 3 km w kierunku Czarnej: Glogpta et
) " . . " 3km
(To nic, ze rysujecie obok drogi!) 2 km

Medynia
tancucka

Czarna



Ostatnia informacja w zadaniu:

Jednak po przejechaniu 3 km uznali, ze to zty pomyst, zawrdcili i juz bez zmiany decyzji dotarli pod szkote na Zalesiu.
Medynia

Zalesi
Gtogowska alesie

Tutaj jest ten najtrudniejszy moment -

- po ostatnim zawréceniu muszg najpierw ponownie przejechac te 3 km,
M. taric. - M. Gfog.

km a potem ten fragment do Medyni Gtogowskiej - ile on wynosi?
2 km .
Z odlegtosci 3 km Medynia
Medynia (M. Lanc. - M. Glog.) Gtogowska
tancucka musimy odjac te 2 km,
Czarna ktore na samym poczatku

przejechali chtopcy:

M. taric. - M. Gtog.
km

2 km

Medynia
tancucka
Mozemy wiec narysowac sobie (symbolicznie) catg trase chtopcow:
Medynia Zalesie
Gtogowska
'I t.gcznie przejechali wiec:
2+3+3+1+2=11 km
WAZNE!
Medynia Nle patrzcie tyl_ko na liczby -
Lancucka robcie rysunki i szkice!



ZADANIA

Na mapie podano odlegtosci pomiedzy sgsiednimi miejscowosciami
Mapka w kazdym zadaniu jest taka sama, po to, aby nie szukac jej na innych stronach!
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3 ‘ Rakszawa

Dabrowkl
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Zad. 1

Wyscig kolarski ma start pod kosciotem w Medyni Gtogowskiej. Kolarze jada przez
Zalesie-Wegliska-Rakszawe- Dabrowki-Czarne-Medynie tancucka i koncza etap
znow pod kosciotem. Wyscig sktada sie z 4 takich etapow.

Ile tacznie kilometrow przejada kolarze w tym wyscigu?




Wegliska
3 3 ‘ Rakszawa

Zalesie

Zad. 2

Kierowca ciezarowki wyjechat z Czarnej do Rakszawy przez Dabrowki. Po przejechaniu
7 km w ciezarowce doszto do matej awarii. Kierowca zawrocit do Dabrowek, gdzie

w warsztacie usunieto awarie. Kiedy jednak po naprawie przejechat 1 km, okazato sie,
ze usterka nie zostata do konca naprawiona. Zawrocit ponownie, a kiedy w warsztacie
dokonczono naprawe, to juz bez przeszkod dojechat do Rakszawy.

Ile tacznie kilometrow przejechata ciezarowka?

(Pamietaj o rysowaniu sobie szkicu trasy!)
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Zad. 3

Wtasciciel samochodu do przewozu drewna wyjechat ze swojego domu w Dabréwkach

i jadac przez Rakszawe i Wegliska dotart do lesnego sktadu drewna (oznaczony na
mapie znakiem X). Zawiozt drewno do Medyni tancuckiej, po czym przez Czarne

wrocit do swojego domu.

Wiedzac, ze przejechat tacznie 31 km, to jak daleko od Weglisk byt lesny sktad drewna?




Wegliska
3 3 ‘ Rakszawa

Zalesie

Zad. 4

Pan Jan z Rakszawy dojezdza do pracy w Rzeszowie w taki sposob: wyjezdza ze
swojego domu samochodem i udaje sie po kolege, ktory mieszka w potowie drogi
pomiedzy Rakszawa a Dabréwkami, po czym zawraca i jedzie do Medyni Gtogowskiej,
gdzie zostawia samochod i przesiada sie wraz z kolega do autobusu. Po powrocie

z Rzeszowa, znéw przesiada sie do swojego samochodu i po odwiezieniu kolegi,
wraca do swojego domu.

Ile kilometrow w zwiazku z dojazdem i powrotem z pracy, przejechat Jan swoim
samochodem w pazdzierniku, jesli byt w pracy 22 razy, a przez 2 dni nie jezdzit po
kolege, ktory byt wtedy chory?



